



## Глава ведомства поручил установить обстоятельства смерти малолетнего в Дагестане



Согласно размещенной в СМИ информации, в Республике Дагестан младенец умер после лечения средствами альтернативной медицины. Сообщается, что ребёнок из Хасавюртовского района опрокинул на себя чайник и получил ожоги, с которыми был госпитализирован. Спустя непродолжительное время родители мальчика отказались от стационарного лечения и отвели сына к знахарям, которые использовали средства альтернативной медицины. Спустя несколько дней состояние ребенка ухудшилось, и он скончался.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. установить все причины и условия, приведшие к смерти ребенка, а также принять меры к проверке полноты и качества оказания ему медицинской помощи. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

16 Ноября 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740936>